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Nagy tisztelettel köszöntök minden kedves – ünnepi tudományos konferenciánkhoz 
csatlakozott – résztvevőt. Legyen szabad megkülönböztetett módon is üdvözölnöm 
az – egész országra, sok-sok szervhez és személyhez eljutó – elektronikus kapcsolatot 
megszervező, létrehozó, az ezt példás együttműködéssel megteremtő BvOP-t, külön 
is az akadémikus, MTA doktor, professzor emeritus, professzor urakat, hölgyeket, 
de a gyakorlat vezetőit és munkatársaikat is; így az Alkotmánybíróság, a Kúria, az 
Ügyészség, a bv. szervezet kapcsolódó vezetőit, a főügyész urakat, hölgyeket, az OKRI 
munkatársait. A doktoranduszokról és doktorandákról, valamint a Magyar Börtönügyi 
Társaság és az MJE1  tagjairól sem feledkeztem meg.

Hosszú évek óta – hagyományosan az MTA székházában – tartjuk meg sikeresen 
a Magyar Tudomány Ünnepe keretében ünnepi tudományos konferenciánkat  aka-
démikusoknak, MTA doktoroknak, tanszékvezetőknek, egyetemi tanároknak, tudo-
mányos kutatómunkában élen járóknak és a gyakorlat kiváló vezetőinek (bíróságtól, 
ügyészségtől, büntetés-végrehajtási szervezettől, rendőrségtől, Pártfogó Felügyelői 
Szolgálattól stb.) a közreműködésével.

A szakmai és tudományos elismerést eredményező, évtizedekre visszanyúlóan rend-
szeresen megrendezésre kerülő tudományos konferenciát a járványügyi helyzet miatt 
most a tudomány szentélyének tekintett MTA székházában nem tarthatjuk meg, de 
a bevált, jó hagyományt folytatva – a meghívóban feltüntetett szervekkel koordinálva 
– megkíséreljük legalább online formában lebonyolítani, mert ennek szükségét látjuk.

A jövőformáló tudomány sohasem a könnyebb élet választása, művelője a szellemi 
világ gazdagságát választotta hivatásul, számára a megértés bizonyosságának keresése 
belső késztetéssé vált. „Az erő… a legyőzhetetlen akaratban lakozik.” – Gandhit idézve. 
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Több kerek évforduló közepette kerül sor a konferenciánkra. Emlékezünk így az OKRI 
60 évvel ezelőtt alapított elődjére, egyben a már két évvel több mint 20 éve megújult 
intézetünkre, a Magyar Börtönügyi Társaság megalapításának 30., az Ügyészek Orszá-
gos Egyesülete megalakításának szintén 30. évfordulójára, és pár hónap múlva lesz 150 
éve, hogy létrejött az egységes ügyészi szervezet hazánkban – a királyi ügyészségről 
szóló 1871. évi XXXIII. törvénycikk kihirdetésével –, a büntetés-végrehajtást érintő 
komoly jogosítványokkal. 

Deák Ferenc 1841-ben az őt hallgató ifjak tömegének mondta: „… nem csupán lelkese-
désre, de még inkább hideg, komoly megfontolásra és fáradhatatlan munkásságra van 
szükség… s a komoly megfontolás egyik legszükségesebb szövetségese a türelem egymás 
személye, egymás vélekedése iránt.” 

Eddig is ezt tartottuk szem előtt, ezért is voltak, vannak előremutató eredményeink.

Felkérem Schmehl János bv. vezérőrnagy urat, a BvOP parancsnokának helyettesét, 
szíveskedjék a köszöntőjét elmondani. 
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